

City of Conway, Arkansas Resolution No. R-13-81

A RESOLUTION AUTHORIZING THE MAYOR TO EXECUTE A POWER SUPPLY AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF CONWAY AND NRG POWER MARKETING, LLC

WHEREAS, The Power Supply Agreement between the City of Conway and NRG Power Marketing LLC was entered into on May 12, 2009 for a three year term beginning January 1,2011; and

WHEREAS, The Power Supply Agreement was extended an additional year in 2011; and

WHEREAS, Entry into the MISO market requires changes to the Power Supply Agreement; and

WHEREAS, the management and Board of Directors of Conway Corporation request execution of the revised Power Supply Agreement.

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CONWAY, ARKANSAS:

<u>Section 1</u>. That the Mayor, for and on behalf of the City of Conway, Arkansas, is hereby authorized to effect the execution of the Power Supply Agreement and other papers or documents that may be required for the carrying out of such authority.

<u>Section 2</u>. That the provisions of the Resolution are hereby declared to be separable and if a section, phrase or provision shall be declared invalid; such declaration shall not affect the validity of the remainder of the Resolution.

ADOPTED: December 10th, 2013.

Gunt

Approved by:

Mayor Tab Townsell

Attest:

Michael O. Garrett City Clerk/Treasurer